
Sport és egészségnap 
ADY ENDRE ÁLTALÁNOS ISKOLA  

BERHIDA 
2010. szeptember 9. 

 
A program elsıdleges célja: a gyermekek és ifjúsági csoportok számára szervezett 
rendezvény, amelyek a hasznos szabadidı eltöltést, egészséges versenyszellem kialakítását, a 
lakóhelyhez való kötıdést, a káros szenvedélyek visszaszorítását, a hátrányos helyzető, és 
sérült fiatalok számára szervezett eseményeket segítik elı.  
Kiemelt feladatunknak tekintjük az iskolák közti kooperáció kialakítását valamint, hogy 
iskolánkat a kistérség számára nyitottá tegyük és hosszútávon az általunk szervezett 
rendezvényeken szívesen vegyenek részt a környék tanulói. 
A rendezvény megvalósulását sikeres pályázattal az Önkormányzati Minisztérium, valamint 
Várpalota Kistérség Többcélú Társulása, Berhida Város Önkormányzata és a kistérség 
vállalkozói is támogatták. 
Az elsı ilyen jellegő rendezvény valósulhatott meg az Ady Endre Általános Iskola és 
Mővészetoktatási Intézményben 2010. szeptember 9-én. 
A délelıtti rendezvényen a berhidai és a peremartoni tanulók próbálták ki magukat játékos 
ügyességi vetélkedın, amelyen bizonyíthatták, milyen ügyesen bánnak többek között a 
labdával, talicskával, pohár vízzel az akadályok között.  
Délután 14 órától 7 iskola részvételével folytatódott tovább a sportolás, ahol tájfutáson 
vehettek részt a jelentkezık, amely során digitális mérıóra kihelyezésével keresték az 
állomásokat az iskola környékén térkép segítségével, valamint környezetvédelmi vetélkedın 
próbálhatták ki ismereteiket a négyfıs csapatok, a szelektív hulladékgyőjtés és a 
komposztálás témakörében, melyre a verseny meghirdetésekor felkészülési segédagyagot 
kaptak. Mindemellett zajlott tollaslabda-bajnokság a tornateremben, ahol körmérkızés adott 
lehetıséget a gyızelemre, és nem maradt el a kerékpáros ügyességi akadályverseny, mely a 
gyönyörő napsütéses idıben az iskola aszfaltos pályáján felállított akadálypályán került 
megrendezésre. A versenyek után a résztevıket megvendégeltük szendviccsel, gyümölccsel, 
joghurttal és teával, valamint nem maradhatott el az érem és a jutalmak átadása, ahol minden 
versenyzı kisebb ajándékot és csokit kapott, a helyezettek pedig éremdíjazásban és nagyobb 
tárgyi jutalmakban (kerékpáros védısisak, tollasütı, kulacs, stb) részesültek. 
A rendezvény rendkívül sikeresnek mondható, hiszen a közel 300 résztvevı közül többen 
visszajelzést tettek, melyben elismerésüket fejezték ki a szervezésért és a lebonyolításért. Az 
iskola valamennyi pedagógusa és technikai kollégája lelkesen dolgozott azon, hogy a 
versenyek alatt a gyermekek és kísérı tanáraik elégedetten és jó hangulatban töltsék el a 
sportnapot. 
Sikernek tudható be az is, hogy iskolánk tanulói lelkesen készültek a nagy megmérettetésre, 
mely eredményeken is meglátszott. Többen azóta is emlegetik a rendkívüli eseményt és 
kérdezik, mikor szervezünk hasonló programot. 
A berhidai versenyek eredményei:  
Környezetvédelmi vetélkedı: 1. Vásárhelyi Tagisk., 2. Magán I., 3. Berhida.  
Kerékpáros akadályverseny, alsó tagozat, fiú: 1. .Mórocz Marcell, Peremarton, 2. Molnár 
Máté, Vásárhelyi, 3. Csonnó Zoltán, Berhida. Különdíjas: Táncinger Róbert, Vásárhelyi. Alsó 
tagozat, lány: 1. Hock Ramóna, Berhida, 2. György Kata, Magán. Felsı tagozat, fiú: 1. Törı 
Richárd Martin, Berhida, 2. Csonnó Márk, Berhida, 3. Kancsó Dániel, Berhida. Különdíjas: 
Cartoletti László, Magán. Felsı tagozat, lány: 1. Jónás Piroska.  
Tollaslabda Bajnokság, lány: 1. Puklics Flóra, Vásárhelyi, 2. Fenyvesi Noémi, Vásárhelyi, 
3. Molnár Rita, Berhida. Fiú: 1. Bogdán György, Vásárhelyi, 2. Szittya János, Bartos, 3. 
Csáfordi Gergı, Vásárhelyi. Tájfutás, fiú: 1. Ludszky Zsolt, Várkerti, 2. Szekeres Marcell, 
Magán, 3. Csonnó Christofer, Berhida. Lány: 1. Cseh Anna, Várkerti, 2. Tóth Luca, 
Vásárhelyi, 3. Kerekes Petra, Vásárhelyi.  



 
 
 
Mindezek örömére iskolánk szeptember 25-én Várpalotára látogatott, ahol szintén hasonló 
megmérettetésben volt részük. A Vásárhelyi András tagiskolában tanulóink sikeresen 
szerepeltek a tájfutó versenyen, valamit a terepfutáson Danó Valentin III. helyezést ért el, 
Krén Regina I. helyezéssel az aranyérmet hozhatta el. Környezetvédelmi vetélkedın a 
berhidai csapat III. helyen végzett. A floorball bajnokságon a IV. korcsoportos csapat az ezüst 
érmet vihette haza. A versenyre Tündi néni, Gabi néni, Balázs bácsi és Maja néni kísérte a 
gyerekeket. 
A sportolás tovább folytatódott október 4-én a jásdi iskola által szervezett rendezvényen, 
ahova a kistérség által szervezett busszal jutottak el tanulóink Balázs bácsi vezetésével. 
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a berhidai vállalkozóknak a felajánlásokat: Nyári 
Büfének, Kovácsné Szegény Mártának, a Sport Büfének, Vargáné Kiss Olgának, Rozsdás 
Patkó Étterem és Pizzériának, Kovács Andreának, Kovács Barna Zsoltnénak, Gerıfi 
Miklósnénak, Gyöngyvirág Cukrászdának, Pénzes Gézának. 
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